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BkaxiTb Bawwy ponb Ha Orl |_D Konuposatb
22 oTBETA
® rapanT
@ urneH NpoeKTHOT rpynu
@ Buknagay, AkMit 3abeaneyye oCBITHINM
npoLec 3a Ll NporpaMoio
Lo ans Bac o3Havyae HyNiboBa TONEPaHTHICTb [0 akafgeMidyHoi |_D Konuposatsb

Hefo6pouYecHOCTI? (MOXNMUBI fieKinbKa Bignosinein)

22 oTBETA

Gopotsba 3 nnariatom 8

20 (90,9 %)
HaBYanNbHOMY Ta HaYKOBOMY KO. ..

OCYOKEeHHA 3 DOKY KOMeKTUBY
BWHECEHHA J0raHu NopyLHUKaM
aKkagemivHol gobpodecHoCTi

pO3IPBaHHA PEKTOPOM KOHTPaKTIE
3 NOPYLUHWKAMI SKanemivHoT a. ..

Pos'AcHioBansHa poboTta cepen
CTYAEHTIE Ta BMKNaaaYis



Yu BBaXaeTe Bu, L0 Y pasi NopyleHHA akaaeMiyHol 4,06poUYeCcHOCTI ||_:| Konuposatb
YYaCHUKOM OCBITHbOTO npolecy(Buknaaadyem, cniBpo6iTHUKOM, 3106yBadem
BWLLIOT OCBITW) i1Or0 Aii HEraTUBHO BMJIUHYTH Ha:

22 oTBeETA
@ npecTviK yHiBEPCUTETY
@ npectink akagemiyHoT CNiNbHOTH
thakynsTety (kadenpu)
@ NCMXONOMiYHWA KNIMAT KONEKTUBY
Yu 3HaoMi Bu 3 UUHHUM [ONOXKEHHAM MPO AOTPUMaHHA akafgeMivyHol ||;| Konuposatb

[06poYecHOCTI B XMeNbHULbKOMYHaLiOHanbHOMY YHIBEPCUTETI?

22 oTBETA

® tax
@i

BkaxiTb Halbinbl eheKTUBHUIA, Ha Ball nornaf, cnocié sano6iraHHA NposaBam |D Konupoeate
aKageMiuyHol HefoBpoYeCHOCTI Y CNiNbHOTI HayKOBO-NeAaroriyHux
npauiBHUKIB?

22 oTBeTa

@ oiAnsHICTE KOMICIH 3 aKkaaemiHHOT
nobpovecHocTi Ha dhakynsTeTax Ana
BMABNEHHA Ta 3anobiraHHA npoAsam a...

@ npoBeaeHHA CUCTEMATUYHOT
NpOCBITHULBKOT poboTk Wwono
pPO3'ACHEHHA MPMHUMNIE aKageMiqHol. ..

) BUKOPWUCTEHHA NPOTPAMHO-TEXHIYHOMD
3abesneqeHHA ANA Nepesipkl Has4an. .

@ rnignucanna Jeknapauii yyacHuka
OCBITHLOTO Npouecy




Ha aKkomy ynpaBniHCbKOMY piBHI, Ha Ball nornsg, Mae siaéysartucs |_D Konuposatb
pearysaHHs y BUNaaKy BUABNEHHA haKTy NopylIeHHA akaaeMidyHol

J106pOYeCHOCTi HayKOBO-NeAaroriyHuM npaLiBHUKOM YHIBEPCUTETY?(MOXIUBI

JleKinbKka BiinoBifiei)

22 oTBeTa

kacbeapm 22 (100 %)
AekaHarty 12 (54,5 %)
aaMIHICTpaUil yHiBEpCHTETY 8 (36,4 %)
0 5 10 15 20 25

Yun sHallomMuUTe BU CTYAEHTIB 3 NpaBuNaMun UMTYyBaHHA HayKoBol iHhopMmalil Ta |_D Konupoeats
nocuiaHHA Ha BUKOPUCTaHi Jpxepena nif Jac 3aHATb?

22 oTBETA
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AKi NporpaMHO-TEXHIYHI 3aco6u Bn BUKOPUCTOBYETE ANA NMEPEBIPKU |_D Konuposats
HaBYanbHWX POGIT CTYAEHTIB HaHaABHICTb akajemiyHoro nnariaty? (MOX/UB

JeKinbKa Bignosifein)

22 oTBETA

Anti-Plagiarism 14 (63,6 %)

Unicheck 12 (54,5 %)

Mepegipato 36irm y poboTtax

Pesl 1(4,5 %)
CTYOEHTIB 3 IHTEDHET OAepena. ..

IHTEpHET Oxepena 1(4,5 %)

BBEASHHA TEKCTY Y NOLIYKOBY

1(4,5 %)
CTPOKY
He BUKOpUCTOBYHO 1(4,5%)
0 5 10 15
AKi BUOW pOBIT CTYAEHTIB NepeBipATbLCA Ha Bawwiih O Ha HaABHICTb |_D Konuposatb

aKaflemiyHoro nnariaty 3alonoMororo NporpamMHoO-TEXHIYHKX 3ac06iB?
(MoxnuBi gekinbka Bignosifen)

22 oTBeTa

kBanichikauiriHi pobotu 19 (86,4 %)
KypcoBi poBoTH (NPoEKTH)

pedepatn, ece

HayKOBI CTaTTi T3 Te3u

20




AKi iHWi akapeMivyHi TEKCTU CTYAEHTIB NOTPebyroTh, Ha Baly AyMKY, NepesipKu |_D Konupoears
nporpamMHo-TeXHIYHUMU 3acobamMu Ha HaABHICTb akaJeMiyHoro nnariaty?

17 oTeeTOB
2
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- HoctatHbo Haykosi CrarTi 1a Tean
Bce wo nyonikyetecA Ta ni...  KoHTponeHi pobot ana 3. HaykoBei cTaTTi Ha KoHdep. .. KypCOBi poboTu

YK nnaHyeTe BK pesynbTaT HaBYaHHA, HaluineHWin Ha GopMyBaHHA aKageMidyHol |_D Konupoeate
[oBpoYecHOCTI Y CTYAEHTIB, Y Balunx pobo4nx nporpamax Ha OMN?

21 oTBeT

® a
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@ Tak, B KOHTEKCTI NPOrPaMHoro
pesyneTaty Has4aHHa: "ObrpyHToBYBaTH
BrACHY No3uujito, pobuTi camocTiiHi
EWMCHOBKW 33 pe3yneTaTaMui BNacHUx
OoChig#eHs | aHanisy NiTepaTypHUX
O#epen.”

Aki npuitomu (bopmm) sanobiraHHs akageMiyHoro nnariaty y poéotax |_D Konupoeate

3006yBayiB BMLOI OCBITKM BU BUKOpPUCTOBYETE NpK peanisauil kKomnoHeHT O7?
(Mox MBI gekinbka Bignosigen)

21 oTBeT

He 3AJACHION NepeBipKy Ha
aKanemiyHWiA nnariat

OHOBMIOH TEMaTUKY KypPCOBMX
pobiT (NpoexTiB)

30IACHIOK PO3 ACHIBANBHY

L+f
poboTy 3i 3000yBaYaMK BULLOI. .. 16 (76,2 %)

nepeeipato 36irm y poboTax

Pesl 16 (76,2 %)
CTYOEHTIE 3 IHTERHET OMepend. ..

BWKOPUCTOBYH NPOTrpamMHo-
TEXHIYHI 3ac0bu

20



Yu BiguyBaeTe BU BignoBiAanbHICTh 3a BUNaAKW NPOABY aKkaleMiYHoro |_D Konupoeats
nnariaty B po6oTax BallMXCTyAeHTIB?

21 oTeET
® tax
@i
® 12
AKi, Ha Baluy AyMKY, 4OAaTKOBI 3axofM NOTPIGHO BXUTK B YHIBEpPCUTETI ANA |_D KonupoeaTb

(hopMyBaHHA KynbTypuakaaemiyHol 4o6podecHoCTI?

17 oTBETOB
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- HoHectw go cTygeHTie (no...  [poBogMTh po3'AcHBanb... PopMyBaHHA KyNETYPW 0. ..
BapTo 30iNbWMTH KINbKICT. .. MobawaHe HeMaEe Poa'ycHoBanbHi Decigu BMNPOBaIEHHA OCBIT. ..

Oakyemo 3a cnisnpauo!



